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Tichetele pentru Programul Rabla vor putea fi utilizate doar până la 23 noiembrie 2011 

 

  

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a prezentat în cadrul conferinţei de presă susţinută la 

sediul MMP, stadiul Programului de stimulare a înnoirii parcului auto naţional. 

 

“Anul acesta, în cadrul Programului Rabla, Administraţia Fondului pentru Mediu a alocat 120 000 de 

tichete, acestea fiind distribuite în totalitate către colectori. Numărul de maşini noi achiziţionate până 

acum este de 21 300 dintre care 8 000 sunt româneşti. Vreau să atrag atenţia că tichetele valorice se 

eliberează de către colectorii validaţi numai până la data de 21 noiembrie 2011 şi vor putea fi utilizatea 

de către proprietari doar până pe 23 noiembrie. Ultima cerere de decontare va putea fi depusă de către 

producătorul validat cel mai târziu la data de 25 noiembrie, iar decontul va fi realizat până pe 12 

decembrie anul acesta. De asemenea, vreau să subliniez că toţi ce care deţin sau vor deţine astfel de 

tichete trebuie să le valorifice în termenele menţionate deoarece ulterior acestea îşi vor pierde valoarea. 

În ceea ce priveşte persoanele juridice şi operatorii economici fără personalitate juridică aceştia pot 

depune dosarele de acceptare în cadrul Programului până la data de 15 octombrie, inclusiv. De 

asemenea, pentru Programul Rabla pentru tractoare, ce a pornit pe 12 septembrie, sesiunea  de 

înscriere în vederea acceptării proprietarilor are loc până la data de 10 noiembrie iar ultima cerere de 

decontare se va depune de către producătorul validat cel mai târziu la data de 25 noiembrie. Decontul 

se va realiza până la 12 decembrie 2011”, a menţionat ministrul László Borbély. 

 

În ceea ce priveşte acţiunea LET`S DO IT, ROMANIA! ce s-a desfăşurat, sub patronajul Ministerului 

Mediului şi Pădurilor, sâmbătă 24 septembrie, la nivelul întregii ţări, ministrul László Borbély a 

subliniat faptul că „acţiunea a fost o reuşită şi sper că a sensibilizat populaţia cu privire la grija faţă de 

mediu. Trebuie să fim responsabili şi să începem să avem o educaţie în sensul protejării naturii”. 
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